# POLICIAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PARTY

《郑能量》——全国晚报好专机

点亮"童心童愿"爱心筹进行时

# 学习机、书包、运动鞋……帮孩子们把"奢望"变成现实吧

#### 3号微心愿



#### 5名自闭症儿童各需要一部学习机

郑州市康达能力训练中心作为郑州市乃至河南省最大的一所针对孤独症儿童、语言障碍儿童、学习困难儿童、酒,智力障碍儿童、脑瘫儿童等进行综合性康复教育能力的训练基地,目前有200多名自闭症、智障、唐氏综合征的自闭症、智障、唐氏综合征的人专职带孩子,他们的母中必须有一人专职带孩子,不能工作挣钱,一名家长每月挣的钱交康复费后所剩无几。

"烨烨,六一儿童节就要到了,你想要什么节日礼物?"面对记者的提问,来自南阳的烨烨默不作声。据了解,4岁的自闭症孩子尚不能表达自己的需求。记者看到,烨烨去抢另一个孩子手里拿的学习机,抢过来自己玩了起来,烨烨妈妈急忙上前跟烨烨要过来,还给那个小朋友。

烨烨妈妈介绍,为了孩子的康复、治疗,基本花光了家中的全部积蓄,在郑州租房、交康复费加上日常开支,每月都需要6000元左右,她

和孩子爸爸都是节衣缩食过 日子。每次去商场,烨烨都 在卖学习机的柜台前站着不 走,但哪舍得花钱去买啊!

来自开封通许的天天的 妈妈提起孩子的情况,禁不 住掩面哭泣:"我和孩子爸爸 都是农村户口,没有稳定工 作,原本在厦门打工,因为孩 子回到郑州,现在只有爸已 一个人上班。我带着天天已 经在康达康复两年了,孩子 也有很大进步。但他想有 一部学习机,对我们真的是 一个奢望。"

家住开封县罗王乡的祎 祎、商丘宁陵县赵村乡的浩 威、周口鹿邑县贾滩镇的浩 森,和烨烨、天天一样,这5个 4岁的自闭症孩子,因为家庭 贫困,在国家、省有关康复助政策帮助下,目前正在郑 帅市康达能力训练中心自己证 接复训练。对于喜欢自己证 安静静地学与玩的自闭症的 安静静地学与玩的最爱。希望在 对是他们的最爱。希望在 六一儿童节前,他们的愿望 能够实现。 六一儿童节即将到来,处在困境中的孩子们有哪些微心愿希望实现?从现在起至5月26日,郑州慈善总会、郑州晚报点亮"童心童愿"爱心筹六一公益爱心项目正式启动,将面向我市的困境儿童征集微心愿,并通过郑报融媒"爱心筹"公益项目平台募集社会各界爱心,帮助孩子们圆梦。

最近两天,通过《郑州晚报》和身边新闻客户端,我们发布了1号微心愿:市残疾儿童康复中心60个听障孩子希望去海洋馆看海豚;2号微心愿:3名脑瘫儿童希望有好玩的玩具陪伴他们康复训玩的玩具陪伴他们康复训练路。报道推出之后,得到社会各界的积极响应,不少爱心和爱心个人都表示要帮助这些孩子梦想成真。

今天我们继续公布3号和 4号微心愿。 郑报融媒记者 裴蕾

### 孩子们的童心愿 有您的爱心就能实现

张翼飞 文/图

"爱心筹"慈善公益项目是郑州慈善总会、郑州晚报共同打造的一个网络募捐系统,接受在线捐助。市民只需通过手机在微信朋友圈转发并进行捐赠,可随时随地捐款奉献爱心。这些善款将全部用来帮助实现孩子们的"童心愿"。

#### 点亮"童心童愿"爱心筹活动 参与途径



1.APP客户端:可打开郑州晚报身边客户端,点击导航栏"公益"即可进入公益频道,查找到该公益项目。

2.WAP站:在浏览器中输入cs.zzwb.cn可以进入公益频道。

3.微信:可以在郑州晚报和 慈善总会的公众号里边嵌入平 台访问地址,点击导航栏进入公 益频道。

4.二维码:用户打开微信扫 一扫,即可访问该项目详情。

**5.**拨打郑州晚报新闻热线 96678。

## 4号微心愿



# 6名农村儿童需要书包、运动鞋……

去年冬季,郑报融媒与 民间公益团体"爱·公益 郑 州站"联合开展"公益暖冬 行"活动,为农村贫困家庭和 留守儿童捐献越冬服装、儿 童读物等爱心物资。活动前 期走访中,我们发现登封大 金店镇的几所山区小学特别 值得关注,那里的留守儿童 和贫困学生确实是最需要帮 助的人。我们虽然已经组织 了几次送温暖,包括"送课下 乡"的活动,但感到做得还远 远不够。本次点亮"童心童 愿"爱心筹六一公益爱心项 目启动后,我们又想到了那 里的几个特殊的孩子:

文峥,三年级学生,今年 9岁了,因父母离异,和奶奶 生活在一起。他热爱运动, 梦想成为一名运动员,所以 想要一双运动鞋。

亚姣,五年级学生,今年 12岁,是个懂事的女孩,因母 亲有病,家里很困难。她想 有个漂亮的新书包。

家浩,五年级学生,因父

母离异,借居在外婆家,生活 困难,想要的六一礼物也是 一个新书包。

毅青,四年级学生,因父亲 残疾,同奶奶生活在一起,家庭 困难。他想要一双运动鞋。

瑞鸽,四年级学生,家里姐妹三人,靠着父亲打零工和几亩地的微薄收入勉强糊口。大姐去年以600多分的成绩考上了211重点大学,所以她也十分热爱学习,梦想到都市看看。她想要一部学习机。

怡轩,7岁,一年级学生, 父母常年在外打工,和爷爷奶奶生活在一起。她很爱笑,她 需要一套好玩的漫画书。

我们期待您和郑州慈善总会、郑州晚报一起来为他们圆梦。六一前夕,礼物齐备之后,"爱·公益 郑州站"的志愿者将把这份爱心亲手送到6个孩子手中。他们都还想走出大山,到郑州来看看,我们也希望能为他们实现。